
ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER 

REALIZADA EM VINTE E UM DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

No dia vinte e um de maio de dois mil e vinte e um, às nove horas e vinte e dois minutos, 

reuniu-se a Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, com a presença dos senhores 

vereadores Francisco Carlos e Paulo Igo, via aplicativo de teleconferência. O Presidente 

Francisco Carlos declarou abertos os trabalhos. Foram analisadas as seguintes proposições: 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 044/2021, autoria do vereador Lamarque Oliveira, 

que “autoriza o Poder Executivo a instituir no calendário oficial do município o ‘dia da marcha 

para Jesus’ e dá outras providências”, já possuía voto do Relator Paulo Igo pela aprovação. A 

Vereadora Marleide Cunha pediu vista da proposição em reunião passada. O Presidente da 

Comissão determinou elaboração de memorando para a Vereadora, solicitando manifestação 

de voto acerca da matéria; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 045/2021, autoria do 

vereador Lamarque Oliveira, que “institui e inclui no calendário oficial do município de 

Mossoró o dia do protetor dos animais e reconhece os serviços desenvolvidos pelos protetores 

de animais como serviços de utilidade pública, e dá outras providencias”, teve o vereador 

Francisco Carlos designado como relator em reunião passada. O vereador afirmou que fez 

contato com entidades de proteção animal, no intuito de embasar sua opinião, e que está 

aguardando respostas para a declaração de seu voto. Projeto de Lei Ordinária do Legislativo 

Nº 023/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “autoriza o Poder Executivo a 

estabelecer diretrizes para a promoção da conscientização sobre bons tratos aos animais na 

rede de ensino pública e privada do município de Mossoró, e dá outras providências”, teve a 

vereadora Marleide Cunha designada como relatora em reunião passada. O Presidente da 

Comissão determinou elaboração de memorando para a Vereadora, solicitando manifestação 

de voto acerca da matéria; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 062/2021, autoria da 

vereadora Carmem Júlia, que “institui no município de Mossoró, no mês de março, a 

campanha contra a violação dos direitos da mulher e dá outras providências”, teve a 

vereadora Marleide Cunha designada como relatora em reunião passada. O Presidente da 

Comissão determinou elaboração de memorando para a Vereadora, solicitando manifestação 

de voto acerca da matéria; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 073/2021, autoria da 

vereadora Larissa Rosado, que “Cria o Dia Municipal do Empreendedorismo Feminino e dá 

outras providências”, teve voto do relator Paulo Igo com base na aprovação. O vereador 

Francisco Carlos seguiu o voto do relator e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos 

votantes presentes; Projeto de Decreto Legislativo Nº 062/2020, autoria do vereador 

Francisco Carlos, que “concede o título de cidadão mossoroense a senhora Jessica Neiva de 

Figueiredo Leite Araújo e dá outras providências”, teve voto do relator Paulo Igo com base na 

aprovação. Por falta de quórum para deliberação da matéria, a proposição retorna para pauta 

na próxima reunião deliberativa da Comissão; Projeto de Resolução Nº 005/2021, autoria do 

vereador Gideon Ismaias, que “institui a medalha ‘Pastor Diomedes Pereira Jácome’ da Câmara 

Municipal de Mossoró e dá outras providências”, teve voto do relator Paulo Igo com base na 

rejeição. O vereador Francisco Carlos seguiu o voto do relator e a proposição foi REJEITADA 

por unanimidade dos votantes presentes. Feitas as considerações finais por todos os membros 

da comissão, a reunião foi encerrada às dez horas. E para constar, a presente ata foi lavrada e, 

se aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da comissão. 


